

26 АВГ 1958

## 183-й СЕЗОН

### СБОР ТРУППЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

Сегодня в филиале Большого театра СССР собралась группа этого прославленного коллектива. Его выступления, состоявшиеся за последние месяцы, имели большой успех и на Родине, и в зарубежных странах.

— Первый опыт гастролей большой части нашего коллектива в городе-герое Сталинграде был для нас значительным событием, — сказал директор театра М. Чулаки. — В ближайшие дни большая группа театра начинает гастролы в Ереване, Тбилиси, Баку. В закавказских республиках театр покажет пять опер и два балета. Кроме того, будут даны концерты, состоятся встречи артистов с рабочими и колхозниками.

Театр должен подготовить в сентябре — октябре к выпуску оперу «Енуфа» чешского композитора Л. Яначека и продолжить работу над оперой венгерского композитора Ф. Эркеля «Банк-Бан». Среди новых работ этого сезона — оперы Н. Жиганова «Муса Джалиль» и Римского-Корсакова «Сказка о царе Салтане», балет Р. Щедрина «Конек-горбунок». Центральной работой сезона явится постановка оперы Прокофьева «Война и мир».

В наступившем сезоне предстоят и ответственные зарубежные гастролы. В середине апреля балетная группа театра отправится в США.

1 сентября на сцене филиала ГАБТ оперой Даргомыжского «Русалка» начнется сто восемьдесят третий сезон Большого театра.